Interface Homem - Computador
Wizard para calcular funcoes




 Contexto: O usudrio acessa a primeira janela
do wizard para o calculo de funcoes

*

_matematicas

O usuadrio devera
definir os pardmetros

Intervalo Inicial: 20 ‘! do intérvalo
W . _— ‘
Intervalo Final: 200 I¥
. ry e
Variagdo: 1 !

O usuario clicara no
botao proximo




Wizard: Passo 2

Célculo de fungies

O usuario devera
escolher uma
funcdo ou também
pode preencher
uma nova

Escolha uma fungdo

0O flx)=2x-2
® f(x)=3x"2 -2x+ 5

0O f(x)=x*3 + 5x"2 -4

O f0=| _ [

O usuario clicara no
botao proximo

| Anterior I | Préximo I




Wizard: Passo 3

Cdleulo de fungies

@)
®

Tabela

X f{x)

Grafico da fungdo  f(x)=3x"2 - 2x + &5

O usudrio pode ter
controle sobre o
grdfico da funcdo
fazendo zoom, mover,
trocar a posicao das
coordenadas

Zoom in CTRL+I
Zoomout CTRL+O

@& Eixos X
Eixos XY

Sair

O usuario clicara no
botdo proximo




Wizard: Passo 3

Cdlculo de fungies

Tabela
X fx)

7,
|

Grafico da fungio f(x)=3x"2 - 2X + 5

S
A

O usudrio pode ter
controle sobre o
grdfico da funcdo
fazendo zoom,
mover, trocar a
posicdo das
coordenadas

\

O usudrio pode
ocultar a tabela e ter
um desenho maior

' O usudrio clicard no

botdo proximo




Wizard: Passo 4

O usuadrio devera
e escolher se qgue usar
resultados anteriores

Célculo de fungiies @n ou ndo, e debe
escolher um
Escolha uma opgdo) Usar resultado anterior |w intervalo para a
> - variavél Y
Intervalo Inicial Y: | .-10 {2 Intervalo final Y: }G\il\

— Escolha uma nova fungéo \ Usar resultado anterior |w

Caleular isoladamente

G f{ﬂ.,ﬁ"]=2_}l + ¥ - 5 Usar predeterminado
® f(xy)=3x"2 - Sxy + x

O f(xy)=xr3 + 2yr2 - xy
O fixy)= @

escolher uma funcao
| Anterior I | Proximo I |Gnnr::elnrl

ou pode preencher
@ L

uma nova




Wizard: Passo 5

Céleulo de fungies

12

.. Grdfico das funges .
Resultados - ¢ O usudrio pode ver

y=f(x)| z=f{x}y) | w=f(x}y;z) 1 as graficas das
232 |34 252 [ fungées que
422 |4 632 i esco(heu

- previamente
236 | 31 12.34
az1 |35 2352
52 |243 |23

A
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O usuario clicara no
botao finalizar, que
fechard o wizara

O usudrio pode
explorar os resultados




Wizard: Passo 5

" Contexto: O usudrio alcanca o seu objetivo,
pode ver os resultados, podendo repetir o —
_processo clicando no botao anterior.

Célculo de fungbes

\)

H

-
Tin
# H ¥ O @ B 5 ¥ @

o
Grdfico das fungies

O usudrio pode ter
controle sobre o
grdfico das funcao
fazendo zoom,
mover, trocar a
posicdo das
coordenadas

&

O usuario clicara no
botdo finalizar, gue
fechard o wizard




